

全国邮政服务“三农”工作现场会在青岛召开



本报记者 段新勇

2009年5月8日，全国邮政服务“三农”工作现场会在青岛平度隆重召开。

中国邮政集团公司总经理刘安东、副总经理张亚非、刘明光以及北京、天津、河北、山西、内蒙古、辽宁、吉林、江苏、浙江、安徽、江西、福建、河南、湖南、湖北、广西、广东、四川、云南、贵州、山西、甘肃、宁夏等地的邮政物流公司的总经理参加了会议。大会在总结了山东邮政工作经验的同时，也为各省邮政服务“三农”今后的工作提供了一个学习交流的平台。

近年来，山东邮政认真贯彻落实中央一号文件精神，得到了中央、国务院和地方各级党委、政府的肯定和支持。特别是在利用邮政优势、积极服务“三农”方面，打造了“物流配送+科技支撑+服务到户”的农村物流新模式，在“邮企合作”伴随“送科技下乡、服务三农”的路上进行了大胆的尝试和创新。

山东金正大集团董事长万连步、山东天达生物制药股份有限公司董事长张世家代表山东中邮物流合作企业在会议上做了发言。特别是张世家董事长《邮企合作，整合资源是最大的创新》的发言，更是精彩精辟。他结合天达通过山东中邮物流将国家“863”计划成果——天达2116配送到千家万户，为农民控害增收这一事实，提出了中邮凭借百年网络优势、金字招牌与知名企业、知名品牌强强联手，在服务“三农”探索中用好大学生这支生力军，把满足农民需求的这篇大文章，做精做细，做强做大的新观点和新思路。

这次全国邮政服务“三农”工作现场会在青岛平度召开，是对山东邮政服务“三农”工作的肯定，也是对全省邮政工作的鞭策和鼓励，同时也为山东邮政工作提供了难得的交流学习机会。

听老潘讲自己的故事

背景链接>>>

潘石屹，1963年11月14日出生在甘肃省天水市，大学毕业后分到国家石油部工作。1987年起开始在深圳和海南开创自己的房地产开发生涯。1992年，潘先生与人合作共同创建了北京万通实业股份有限公司，在北京开发房地产。1995年潘石屹先生与妻子张欣女士共同创立了SOHO中国有限公司。SOHO中国的销售额及纳税额连续多年在中国房地产行业名列前茅。



吃苦

农村看原来的强多了。一站站了两三个小时。后来有一个领导看我站着，也不好意思离开了，陪着我聊天。再后来给我签字的那个领导过来了，赶紧帮我办了。他们说，你怎么在那儿等着呢，我们已经按着最快的速度办理了。我说没事。人的忍耐力是有限的，如果没有经过农村那一段经历，我应该会比较脆弱。我记得上学的时候，每一次回到农村，分上一行地，就不停地挖，重复地挖，一天两天地去地里挖。没有任何的兴趣，也没有人陪你聊天，你自己爱想什么就想什么，没有事情想的时候就拼命地挖地。

花内裤

我小时候最自卑的是自己衣服土得不得了。当时我从心里面觉得的确做的衣服是最结实、最漂亮的衣服，洗了以后最容易干，不起皱褶。可是我的衣服全是皱巴巴，是布的。印象最深刻的是裤子。有一个学期，整整一个学期，我就只有一条裤子穿。最后两天，屁股后面磨得马上就要破了。我天天摸一下最后剩下的几根线，摸一下感觉是不是快破了。我老想着现在能不能凑合着从兰州回家，如果回不去的话，我就没裤子穿了。其实裤子破了不要紧，我最担心的是，里面的内裤是花布做的，露出来可怎么办！等我从兰州回到家，裤子刚好破了。我有一个姑姑，曾经送给我奶奶一块布。我奶奶让我妈妈用这块布给我做了一条裤子，是深灰颜色的布，涤卡布，比的确良还好。这条涤卡裤子，我穿了两年时间，从来没有破过。

——摘自《我用一生去寻找》



专家为您提个醒 ZHUANJIWEININTIGEXING 教您省工省药、增产增收新招——“一喷多防”最佳配方

小麦专家苗吉信：小麦抽穗开花、灌浆期，是防治赤霉病、白粉病、蚜虫和吸浆虫的关键期。专家建议用百菌清、粉锈宁、2.5%高效氯氟氰菊酯+天达2116(粮食专用型)600倍和天达有机硅6000倍均匀喷雾，一喷多防。防病治虫，防干热风、防倒伏，增产增收促早熟，落黄好。

有苗三分收 保苗是关键 春播作物破膜出苗后，苗弱、苗黄、叶片小、扎根慢，甚至僵苗不发、出现缺苗断垄、成片死亡怎么办？

山东农科频道栏目农业专家特别提醒：花生、玉米、棉花、马铃薯、甜菜、西瓜、甜瓜、大姜等春播农作物破膜出苗后，快喷天达2116壮苗灵+天达恶毒灵。春播作物破膜出苗后，由于环境改变，干旱和低温冷害、寒流不断侵袭，植株体内水分骤变，植株周围际土壤变干，播前施用肥料农药和除草剂浓度变大，易于发生土传、种传病害和干旱冷害、缺素症导致的生理性病害、肥害、除草剂药害。从而导致各种春播作物出现苗黄、苗弱、扎根慢、叶片小、缺苗断垄，甚至成片死亡现象。

防治方法：在各种春播作物破膜出苗后或移栽后应立即喷施天达2116壮苗灵600倍+天达恶毒灵6000倍液，壮苗生根保全苗，从而为各种春播作物抗干旱、低温，防冷害、解药害、防病害，优质增产打下坚实基础。切记：“有苗三分收，保苗是关键”。

生理障碍土传病，天达2116+恶毒灵，被农业界称为农作物苗期病害、生理性病害、冻害、除草剂药害和重茬障碍的临床急救用药。